

Hudební olympiáda 2017

Domácí teoreticko-poslechová část letos poslala do druhého kola pouhých 7 nejotrlejších hudebních specialistů. Posledního květnového dne se prodrali džunglí bicích nástrojů, Janáčkových nápěvků, vírem muzikoterapie a skládání písní na zadaná slova k zaslouženým bodům a jásali! Tolik zážitků a námahy během jedné hodiny!

1. Bára Porubová 4.C

2. Eliška Stavínohová 4.B

3. Monika Masaříková 4.A

4. Šimon Poláček 4.A

5. Lucka Ondruchová 5.A

6. Ondra Troják a Filippos Dimitriadis 4.A

Gratulujeme k výtečným výkonům na poli poetickém i hudebně badatelském...na ohromné pracovní úsilí se můžete podívat tady.

P.S.: Nejlepší výtvořiny na melodii Pec nám spadla –

Krokodýl si čistil zuby, hlavně nejvíc v úterý,

Potom si vzal sekačku a šel dělat úkoly.

Krokodýl se oblékl do krásného kabátu

a šel koupit mamince krásný šperk – byl z granátu. (Eliška Stavínohová)

V pondělí, v pondělí, krokodýl dělal úkoly,

sekačkou, sekačkou, posekal všechny podběly.

Pak si šel oblíkat kraťasy a ponožky,

dal si šperk na krček a umyl si zubečky. (Lucie Ondruchová)

P.P.S. : Pro příště – Janáček a liška nemají společné zrzavé vlasy, účast na lovu ani počáteční písmeno u křestního jména ☐ !!

ZLATÉ VAVŘÍNY POČTVRTÉ V ŘADĚ



Závěr května, jmenovitě dny mezi 24. – 26. květnem, byly pro některé hochy z kategorie III – mladších žáků – ve znamení házené. Zúčastnili se totiž republikového kola turnaje Novinářský kalamář, které je považováno za prestižní soutěž házenkářských týmů z celé České republiky a letos se konalo v Karviné. Roli pořadatel přijali tentokrát Základní škola Slovenská a HCB Karviná. Díky shodě okolností v organizaci turnaje byly vyslány zhruba stejné ročníky dětí jako minulý rok. Naše dívky se bohužel nemohly turnaje zúčastnit z důvodů souběžné účasti na Sportovních hrách MŠMT, kdy účast některých žaček nebyla pravidly povolena. Ne tak chlapci. Ti s vervou již ve čtvrtek 25.5. nastoupili k boji ve skupině s družstvy Újezdu u Brna, Prahy 6 a Kopřivnice. Díky své sehranosti s převahou zvítězili ve všech utkáních a jako první ze skupiny využili šanci proti papírově méně favorizované Olomouci

v semifinále. Po zdařilém vítězství 19 :11 se tak konalo dle očekávání závěrečné finále za účasti družstev ze Zubří a domácí Karviné. Zpočátku se zápas nevyvíjel nikterak příznivě, i přes hlasitou podporu haly stav 6 : 9 na konci prvního poločasu nevěstil příznivý vývoj. Díky vhodně zvolené taktice trenéra Mgr. Tomáše Randýska a ukázněnému kolektivnímu výkonu došlo k vyrovnání. Posléze se k této trpělivě a klidně prováděné hře přidaly i světlé chvílky tradičních opor týmu a náš tým šel do vedení, které, snad i s trochou štěstí, zkušeně udržel až do samého oslavného konce s konečným skóre 17:16 . Tímto vítězstvím dokázal tým Zubří již počtvrté za sebou zvítězit v národním finále a tímto výsledkem potvrdit dlouhodobé vynikající výsledky zuberské mládežnické házené. Tento fakt podtrhlo i hodnocení trenérů a organizátorů , ve kterém bylo vyhlášeni jako nejlepší brankář J. Cibulec a do All stars týmu byli zařazeni J. Cibulec a T. Randýsek. Nezbývá než družstvu ve složení Štěpán Janošek, Štěpán Vlk, Marek Diviš, David Šupola, Jakub Cibulec, Tomáš Randýsek, Ondřej Krupa, Tomáš Kyryljk, Marek Pšenica, Tomáš Krpelík, Dominik Mareda, Miroslav Koleček, Adam Zeman, a Martin Zeman poděkovat za reprezentaci a poblahopřát k vítězství. Stejný díl díků a blahopřání patří také trenérům HC Zubří a kouči tohoto týmu panu Tomáši Randýskovi.

Za realizační tým sepsal a dosvědčil Mgr Marek Mikl, odborný asistent trenéra

Obrázky z akce naleznete zde.

Krajské koło biologické

olympiády



Ve čtvrtek 25. 5. se ve vzdělávacím středisku ZOO Lešná uskutečnilo krajské kolo biologické olympiády. Zuzaně Šimurdové ze třídy 7. B, která se v okresním kole umístila na 2. postupovém místě, se v krajském kole podařilo získat ohodnocení úspěšný řešitel. Děkujeme za reprezentaci naší školy.

Obrázky z akce najdete [zde](#).

Štafetový pohár 2017

aneb kterak se dá doběhnout až na bronzový KRAJ

Rychlonožci z 1. stupně už před měsícem začali trénovat výbušný start, přesné předávky i pořádné uzlování treter. Zасыпání instrukcemi a podporou paní učitelky **Orlíkové** se nezalekli ani počasí (vždyť máme dlouhé školní chodby) ani nemoci, která si zlomyslně škrtala ve startovní listině. Branou **VÍTĚZSTVÍ** v okresním kole ve Valašském Meziříčí lehce „vběhli“ až do Uherského Hradiště, kde v krajském pokračování

získali krásný **BRONZ**. Na celkovém úspěchu mladší, starší i smíšené štafety, jejichž časy se v soutěži sčítají, se rukou i nohou společnou podíleli **Beata Mičolová z 2.B, Štěpánka Cibulcová, Tomáš Pšenica a Filip Mach z 3.A, Natálie Benová, Martin Volný, Natálka Švecová a Filip Lukašík z 3.C, Sára Holišová z 3.B, Filippos Dimitriadis a Dany Rada ze 4.A, Nela Mičolová, Lucie Ondruchová, Adéla Fiedlerová, Štěpánka Brunová, Petr Bumbala, Vítek Mičola a Adam Koleček z 5.A a Natálie Němcová z 5.B.**

Z poháru i medailí máme radost a našim Orlíkům (nebo pštrosům ☐ ?), které můžete vidět tady, moc gratulujeme!!!

Pasování na čtenáře

Holky a kluci z 1.A, 1.B a 1.C vstoupili ve dnech 24. a 25. května do **řádu Pravých čtenářů**. Ráno prošli náročným sítím tichých čtenářských dovedností a potom v naší krásné nové knihovně předvedli, jak se ve svém prvním školním roce naučili číst plynule a pěkně nahlas. Po té dřině byli pasováni kráskami z 9. tříd na pravé čtenáře, paní knihovnice jim ukázala všechny prostory (i ty tajné), vysvětlila jim, jak to v knihovně chodí, a darovala každému zbrusu novou knihu. Děkujeme a těšíme se na hodiny mezi novými příběhy...

Na první část mimořádných slavnostních okamžiků se můžete podívat tady.